
Kokkuvõte rahuloluküsitlusest Räpina lasteaias Vikerkaar 2017 õa. 

Vastusevariantide juures on välja toodud vastanud inimeste arv, kes on andnud hinnangu skaalal 

1-5. 

1-ei nõustu üldse 

2-pigem ei nõustu 

3-nõustun 

4-pigem nõustun 

5-nõustun täielikult 

SUHTED 

1. Suhted laste vahel on head 

    
2014 keskmine 4,4 

2017 keskmine 4,2                     

2. Laste ja  rühmaõpetajate (ka õp.abid)  vahel on suhted head 

 

2014 keskmine 4,8 
2017 keskmine 4,6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

6 

39 

28 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

ei oska
öelda

ei nõustu
üldse

pigem ei
nõustu

nõustun pigem
nõustun

nõustun
täielikult

1 

20 

53 

0

10

20

30

40

50

60

1

ei oska
öelda

ei nõustu
üldse

pigem ei
nõustu

nõustun pigem
nõustun

nõustun
täielikult



3. Rühmaõpetajatega on meeldiv suhelda 

 

2014 keskmine 4,8 
2017 keskmine 4,7 
 

4. Rühmaõpetajad on minu ja mu lapse jaoks alati olemas 

 

 
2014 keskmine 4,7 

2017 keskmine 4,8 

INFO LIIKUMINE 

5. Minu lapse lasteaias on aktiivne hoolekogu 

 
2014 keskmine 4,0 

2017 keskmine 4,4 
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6. Saan rühmaõpetajalt infot oma lapse arengu kohta 

 
2014 keskmine 4,6 

2017 keskmine 4,6 

 

7. Laps puudub lasteaiast kõige enam (va haigus ja suvepuhkus) 

 
 

8. Lasteaias toimuva kohta saan infot 
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ÕPPE –JA KASVATUSTEGEVUSE LÄBIVIIMINE 

9. Usaldan oma lapse rühmaõpetajaid 

 

 
2014 keskmine, 4,8 

2017 keskmine 4,7 

 

10. Lapsevanemad osalevad rühma tegevustes 

 

 
2014 keskmine, 3,6 

2017 keskmine 4,0 

 

11. Lasteaia poolt kodule seatud nõudmised on mõistlikud 
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2014 keskmine, 4,6 

2017 keskmine  4,7 

KASVUKESKKOND 

12. Olen rahul rühmaruumidega 

 

 
2014 keskmine 4,7 

2017 keskmine 4,4 

 

13. Lasteaias on olemas kaasaegsed õppevahendid 

 
2014 keskmine 4,6 

2017 keskmine 4,3 

14. Rühmas on lapse arengut toetavad mänguasjad 
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2014 keskmine 4,6 

2017 keskmine 4,6 

 

15. Lasteaia õueatraktsioonid pakuvad lastele piisavalt tegevust 

 

 
2014 keskmine 4,2 

2017 keskmine 4,0 

 

16. Lasteaia territoorium on lastele turvaline 

 

 
2014 keskmine 4,3 

2017 keskmine 4,3 
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17. Olen rahul toitlustamisega rahul 

 
2014 keskmine 4,7 

2017 keskmine 5,0 

 

18. Olen rahul lasteaias pakutava ujumise algõppega 

 

 
2014 keskmine 4,8 

2017 keskmine 4,8 
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LASTEAIA MAINE JA ÜLDINE RAHULOLU 

19. Minu lapse lasteaial on hea maine, sinna tahetakse last panna 

 

 
2014 keskmine 4,7 

2017 keskmine 4,7 
 

20. Lasteaiast omandatav alusharidus võimaldab lapsel hakkama saad koolis 

 

 
2014 keskmine 4,6 

2017 keskmine  4,6 
 

21. Olen oma lapse lasteaiaga üldiselt rahul 

 
2014 keskmine 4,7 

2017 keskmine  4,7 
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Lisatud ettepanekud: 

 

 Rohkem vestlusaega rühmaõpetajaga 

 Arvestada laste erivajadustega 

 Näha õueajal õpetajaid tegutsemas lastega, mitte vestelda omavahel. 

 Lastevanemate päevad, st vanem viibib rühmas 

 Rohkem õueatraktsioone mängualal 

 Rohkem pereüritusi, kus kõik saavad koos tegutseda 

 Erinevaid mänguasju, mis suunatud erinevatele meeltele 

 Rühmakoosolekud võiks olla 2 korda aastas 

 Vanematena peaksime ise rohkem huvi tundma lasteaia ja laste tegemiste vastu 

 Lapsed võiksid rohkem õues olla 

 Vahetada välja aegunud atraktsioonid 

 Magamisruum eraldatud mängualast või hoopis eraldi magamisruum 

 Liikumistegevused võiksid rohkem toimuda õues 


